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HAms: Penar
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.08.2009 22:18:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.08.2009 22:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/182154/answer/182155




BeposiTHOCTD 3a4aTHs eCTECTBEHHBIM ITyTEM CHUXKEHA (3a CYeT YMEHbIIeHUS MPOIIeHTa ITOIBUKHBIX
crepMaTo30unoB). CrenyeT BHIIONTHUTE IIOBTOPHYIO CIIEPMOTpaMMy (KaK MUHUMYM - 4epes 3
Hepenu). Ecnu u3aMeHeHUs COXPaHATCS, TO He0OX0OUMBL OCMOTP U 00cliefoBaHNe y aHAPOJIOTa 7
BBISICHEHUSI ITPUYUHEI U3MEHEeHUH U Tog0opa JIedYeHus.

Hawubomnee BeposiTHast Mpu4rHa B BarieM ciydae - BapuKoLere.



